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XI. OSZTÁLY

M1- es program

1. Adott az 
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valós számsorozat. Számítsátok ki a sorozat határértékét.

2.  Határozzátok meg az a és b valós számok azon értékét, amelyre:

a) 
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b) 
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3. Adott az  A(M3(R) mátrix és jelölje At az A mátrix transzponáltját. Ha A(At,
 igazoljuk, hogy rang(A–At)=2.
4. Tekintsük az  
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 halmazban az  A= 
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mátrixot.

  a) Igazoljuk, hogy A invertálható és számítsuk ki az inverzét.

  b) Határozzuk meg az  
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, gyökeinek számát.

Megjegyzés: 

Minden feladat kötelező.

Minden feladat 10 pontot ér.

Hivatalból 10 pont jár.

Munkaidő 3 óra. 
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